



一周综合买点

上周开奖号码回顾(2019326期—2019332期):上周共开出奖号7期。从数据统计来分析,在上周开出的7期奖号中,2奇3偶开出3期,3奇2偶开出3期,1奇4偶开出1期,奇偶比例为16比19,一周内偶数奖号占据一定的优势。从奖号的大小来分析,上周的7期奖号中,2小3大开出2期,4小1大开出2期,3小2大开出3期,大小奖号的比例为14比21,一周内小数奖号占据绝对的优势。从连号方面来看,上周的7期奖号中连号开出6期,无连号开出1期。以下是未来一周内15选5的买点分析,供广大的彩民朋友们参考。

买点分析一:大区奖号可高看。在15选5玩法中,我们将开奖号码按三区划分的指标中,上周开出小区奖号16枚,开出中区奖号12枚,开出大区奖号7枚,总体上小区奖号的开出占据绝对优势,本期可重点看好大区奖号的回补开出,单期可关注开出大区奖号3枚左右。近期大区奖号以偶数奖号开出为主,本期可重点看好大区奇数奖号的回补开出,可防范连号在大区奖号开出,连号12、13当前在小区遗

漏11期未开出,本期解冻开出可高看,另外连号14、15当前遗漏25期未开出,本期可适当防范其回补开出。

买点分析二:偶数重号可高看。上周开出重号7期共13枚重号,平均每期开出重号1.86枚,本周可继续看好重号的开出,单期可关注开出重号2枚。从上周重号开出的具体区域位置分析看,上周小区奖号作为重号开出了7枚,中区奖号作为重号开出了4枚,大区奖号作为重号开出了2枚,总体上大区奖号和中区奖号作为重号的开出稍显不足,本周可重点看好大区奖号作为重号的开出,重点防范温号作为重号的热出,其中偶数奖号作为开出的开出可高看。近期重号伴随斜连号的开出较为常见,本周可继续看好重号伴随斜连号的开出,其中奖号06、08、10、12、15作为重号的开出可高看。

买点分析三:2路奖号回补值得关注。从上周开奖号码的012路分析看,上周开出0路奖号11枚,开出1路奖号12枚,开出2路奖号12枚,总体上2路奖号的开出明显不足,1路奖号的开出占据绝对优势,本周可重点看好2路奖号的回补开出,单期

重点看好开出2路奖号2--3枚。近期小区和中区2路奖号的开出严重不足,本周可重点看好中区2路奖号的回补开出,奖号08当前遗漏3期未开出,本周解冻开出可看好,奖号11当前遗漏4期未开出,本周可重点防范其解冻开出。

买点分析四:看好偶数奖号的热出。上周开出奇数奖号16枚,开出偶数奖号19枚,总体上偶数奖号的开出稍占优势,本周可重点看好偶数奖号的开出,单期可关注开出偶数奖号3枚左右,重点看好大区偶数奖号的开出。从龙头凤尾的奇偶性分析看,上周奇数奖号作为龙头开出了3期,偶数奖号作为龙头开出了4期,本周可继续看好偶数奖号作为龙头的开出,关注奖号04、06的开出。凤尾方面,上周奇数奖号作为凤尾开出了1期,偶数奖号作为凤尾开出了6期,本周重点看好偶数奖号作为凤尾的开出,重点看好奖号12、14的开出。

复式推荐:02、06、07、09、11、12、13、14。(上期8码复式荐中2019328期一等奖、2019329期二等奖)

(冷剑)

15选5近期号码走势分析

日期	期数	奖号	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	连号	相邻	重复	和值	奇	偶	三区
20191208	2019328	02 07 08 11 12		2					7	8			11	12				2 3	2	40	2	3	1:2:2	
20191209	2019329	04 06 08 09 12				4		6		8	9			12				1 4	2	39	1	4	1:3:1	
20191210	2019330	01 03 04 10 14	1		3	4							10			14		1 2	1	32	2	3	3:1:1	
20191211	2019331	02 04 05 09 10		2		4	5					9	10					2 5	2	30	2	3	3:2:0	
20191212	2019332	01 03 04 05 14	1		3	4	5									14		2 5	2	27	3	2	4:0:1	
20191213	2019333	01 02 06 07 09	1	2				6	7			9						2 2	1	25	3	2	2:3:0	
20191214	2019334	01 02 04 08 15	1	2		4						8					15	1 4	2	31	2	3	3:1:1	

一周点评:近期(2019328期—2019334期)15选5开奖号码的小、中、大三区总比为17:12:6,三区出号差别很大,大区续冷,中区转温,小区转热,未来几期关注大区号码的热出。上周连号出现11组,表现稍热,以小区为稍多,其中开出1组三连号“03-05”,未来几

期关注大、中区的2连号及3连号多出。上周相邻号表现较热,共出现25次,以小区为多,其中开出2组四个号码的斜连号“01-04”、“01-04”,本周关注大区相邻号的多次开出。重复号在上周共出现11次,表现较弱,其中开出1组四重号“04”,开出1组三重号“01”,本

周关注大、中区重复号的多次开出。上周和值平均值为32,远低于理论平均值,预计本周平均值将会在40-42之间。

本周推荐8码复式如下03 05 06 09 10 11 13 15。

(阿陆)



前区中区出号跳跃 连号质数恢复常态

七乐彩,期期乐,百万奖,期期开。上阶段开奖3期,头奖数量明显增多,全国共开出一等奖13注。第2019141期开出1注大奖,奖金148万,第2019142期和2019143期,分别产生一等奖4注和8注。福彩双色球以千万元的出奖规模领导中国彩市,七乐彩则因其约200万分之一的头奖概率,成为彩民夺取“百万大奖”的最佳游戏玩法。

回顾上周:三区比分别为1:4:3、5:1:2、2:3:3,前区和中区出号跳跃,后区相对稳定,和值

随之波动,分别是131点、93点、127点。奇偶比方面:奇数占据明显优势,奇偶比分别是5:2、3:4、5:2。质数码出号频率维持在2枚上下,其中质数07、29较为活跃。关系码方面:上周斜连号给出8组,明显增多;横连号在空开3期后,开始回补,上周共给出6组。同尾号稳定在每期1组。近期冷热码有所分化,部分注码遗漏值超过10期。

本周分析:仅供参考。(1)三区比方面:防范中区转热,关注二、三区的过度区域。一区看好

01、02、04、08;二区看好12、15、17、19;三区看好22、25、28、30。(2)奇偶方面:本周看好偶数反超占多。可留意质数码本周回落。(3)同尾号方面:本周可防范以2、5、8结尾的同尾号。(4)冷号与热号:近期温码占比较高,遗漏值前三的号码为19、12、02。(5)重点提防区域:看好01-08、12-20这两个区域。(6)和值方面:近期可关注和值回落。

本周参考号码:01、02、04、08、12、15、17、19、22、25、28、30。

(福杰)

芜湖福彩开讲红色故事会

11月18日下午,芜湖市福彩中心党支部组织开展“不忘初心,牢记使命”主题教育之红色故事会活动,邀请了原十二军三十五师师长、安徽省芜湖军分区司令员樊正祜为全体职工上了一堂精彩生动的红色教育课。

作为亲自参加过1962年中印边境自卫反击战的老兵,樊正祜司令首先为大家介绍了中印在西藏问题上的一些摩擦碰撞,回顾了对印自卫反击战始末,阐述了我国一直以来对印领土争端的态度与决策。随后通过自身经历讲述了他在反击战期间感受最深刻三段浴血高原的回忆,带领大家认识了那激情燃烧和艰苦战斗的岁月。提起当年的战斗经历,老人神采飞扬,记忆犹新,让大家学习了不畏艰难和迎难而上的精神,解放军战士不畏困难,不怕牺牲,勇敢作战,最终维护了边境安宁。

随后,市福彩中心主任唐慧对樊司令声情并茂、诙谐幽默的讲述表示感谢和致敬,她表示,老同志们精神和情怀令人感动,让我们很受教育,“不忘初心,牢记使命”,首先要理解初心和使命的丰富内涵,要将“不忘初心,牢记使命”转化为价值追求和行为规范,扎实工作,艰苦奋斗。

最后,中心所有退役军人向樊司令致以最崇高的军礼,对老一輩军人顽强拼搏、艰苦奋斗的精神表达了诚挚的谢意和崇高的敬意。

(朱云翔)

阜阳福彩签订 严禁“黄赌毒”承诺书

为推动阜阳福彩扫黑除恶专项斗争深入开展,近日,阜阳福彩中心组织全体人员签订严禁“黄赌毒”承诺书。

该承诺书内容包括:作为福彩人员,本人及近亲属没有参与任何形式“黄赌毒”违法犯罪行为;绝不以任何形式的“黄赌毒”违法犯罪活动提供任何便利,发现“黄赌毒”违法犯罪行为主动向组织报告或直接向公安机关举报,绝不听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”;在扫黑除恶专项斗争工作中,尤其是开展对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”专项整治工作中坚决做到与组织保持高度一致。

通过承诺,进一步提高了全体人员对于扫黑除恶专项斗争工作重要性的认识,增强了参与该工作的主动性和积极性,表明了坚决打赢扫黑除恶攻坚战的信心和决心。同时各站点管理员对所管辖片区内站点逐一排查,保证福彩投注站内无“黄赌毒”现象及黑恶势力出现。

(下一凡)

站点服务重在有效倾听

有这么一群年轻人,他们穿梭在芜湖的大街小巷,不断的在一线销售中积极探索,更为中心和站点架起沟通的桥梁,他们就是福彩销售系统中承担着极其重要角色的市场管理员。

“34030017福彩站点的销售员,对即开票的购买人群很有研究,在巡检站点的时候,她曾告诉我们,某些票种的受众人群是哪些。通过分析,市场管理员对每个站点送票就更有针对性,不仅节省了时间,还在不知不觉中提高了彩票销量。即开票的销售人群分析对销售市场至关重要,管理员搜集这些重要的信息就要有一颗会倾听的心。”市场管理员小张在会上相互交流时说到。市场管理员的工作是琐碎的,不仅要通过语言向福彩从业者传播福彩文化、做好活动宣传、普及彩票相关知识,更需要走进每一个彩票销售站,和销售员交流谈心,了解近期的彩民心里、听听他们的实际需求、收集好的意见和建议……

站点销售员是联系彩民的纽带,一线的声音需要他们来传递,管理员的有效信息也来源于此。有效的沟通始于倾听,把听放在判断、了解、认知之前,才能获取更多的信息,有的放矢地开展工作。倾听源于真诚、倾诉源于信任,我们的市场管理员们,用自己的行动在工作中赢得了信任,踏踏实实地把高质的服务落到了每一个福彩销售站。

(郁路)